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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  7 KAHRAMANCAN JOKEYİ HASTANEYE SEVK EDİLDİĞİNDEN VE YERİNE EŞ 

DEĞERDE JOKEY BULUNAMADIĞINDAN

 7  10 NURCANKAYA JOKEYİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE EŞ DEĞERDE 

JOKEY BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



6 numarada kayıtlı TOSUNUM isimli atın Jokeyi (ap) Aytek DÜLGER, start çıkışı hatalı kulvar değiştirdiğinden, 6132 sayılı At 

Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği, ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

2 numarada kayıtlı TOROS KAPLANI isimli atın Jokeyi (ap) Dorukan PALAUR,  start çıkışı hatalı kulvar değiştirdiğinden, 6132 

sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği, ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

10 numarada kayıtlı AKALIN isimli at start makinesindan çıkış yapmadığından,  6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi uyarınca , yeterince eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süreyle,koşulara katılmaktan men, 

ayrıca atın antrenörü Semi YUDUM atını yeterince eğitemediğinden, 6132 sayılı At Yarışları hakkında  kanunun 4. maddesi ve At 

Yarışları  Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a, b-1) bendi gereği, ihtar ve 296 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

7. koşu sonunda; 1 no’lu FEVZİ  isimli atın antrenörü  ,4 no'lu İNCESUBEY  isimli atın jokeyinin kendi atını engellediği gerekçesi ile 

protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda, atlar son düzlüğe çıktığında 1 numaralı at iç bariyerler tarafında, 4 numaralı at dış 

bariyerler tarafında yer tutarken, 4 numaralı at iç bariyerlere doğru yönelerek 1 numaralı ata yaklaşmışsa da 1 numaralı atın önünün 

açık olması, jokeyinin gayreti ile eylemin derece değişikliği gerektirecek nitelikte görülmemesi sonucu protestonun reddine oybirliği 

ile karar verilmiştir.

4 numarada kayıtlı İNCESUBEY isimli atın Jokeyi  Taylan BAĞCI, son düzlükte hatalı kulvar değiştirerek protestoya neden 

olduğundan, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği 

ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

Komiserler Kurulu Başkanı

ALİ ERKUL

Şirinyer Hipodromu


